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A T3 tutajrol egyszerre induld tszok barmelyike csak akkor érheti el céljat, ha a vizhez viszonyitott sebességiik u
abszolat értékére u > v teljesiil, ahol v a foly6 sodrasanak sebessége.

A T, tutaj felé usz6 versenyzonek a tutajhoz viszonyitott sebessége nyilvan u — v, visszafelé padig u + v. Igy a
13T, ill. T1T5 utat 6sszesen
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id6 alatt teszi meg.
A T, tutajhoz tszonak ugy kell megvalasztania sebességének irdnyat, hogy az ar ne sodorja el. Ez akkor teljesiil,
ha sebességének a sodrasiranyba es6 OsszetevGje éppen —v (l. az abrat).
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Ekkor a T5T5 irdnyba es6 sebességkomponens w = v/ u? — v? nagysagu, igy ennek a versenyzdének az ideje:
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(1) és (2) alapjan az id6kiilonbség
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At:tl—t2=2l(u2_02— >:u2—v2(u_ u2—v2).

u2 — 2

Mivel u > v, azért At > 0, tehat a T1, T3 tutajok kozt Gszé versenyzs ér vissza hamarabb, a Ty, T3 tutajok kozt tszo
versenyzé pedig At id6t késik hozza képest.
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